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  Здржението на граѓани за заштита на ликот и делото на Дамјан Груев - Битола од
Битола, на секој начин се труди да ги заштити постигнувањата на Дамјан Груев, кои во
минатото беа не само занемарувани, туку и препишувани како доблести и заслуги на
други наши Дејци! Па така ние како Друштво решивме тоа да го промениме и главен
акцент да му ставиме на една од централните фигури во тоа време! 

Активности иако младо и релативно ново друштво се многубројни и во иднина планира
така и да продолжат. Една од активности на Здружението беше секако и посетата на
местото каде што загинал Револуционерот. Даме Груев последните денови од својот
живот ги поминал во Русиново. 
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Мал осврт на причината на посета:Четата на Дамјан Груев влегла во селото и заседнала во куќата на Димитар Р. Алаѓозов,но направила фатална грешка бидејќи не обезбедила стражари внатре и околу куќата.Иако биле предупредени од домакинот дека утрината ќе дојдат турци за да си гособерат данокот,русинскиот комитет не го обезбедиле Дамјан Груев со нова побезбеднакуќа.  Па така утрината во куќата на Алаѓозови влегле двајца Турци. Тие качувајќи се поскалите ги виделе низ отворената врата комитите кои живо разговарале во собата нагорниот кат. Турците наместо да побегнат, се наместиле под скалите и отвориле оган.Прв слегол по скалата Сандо Китанов, но не бил погоден. По него се симнал Даме кој сездобил со рана во десната нога. Другите четници излегле на задната врата и тргналенагоре кон плотовите. Четникот Ѓорѓи Поп Стојанов од с. Владимирово, којшто ја следелтрагата на Китанов, правејќи обид да се префрли преку плотот бил погоден од двакуршума. Тој бил првата жртва блиску до куќата.Привлечени од пукањето, на помош на Турците, на местото пристигнале и “таксилдарот -бирник и заптијата којшто го придружувал. Пристигнала и војската која престојувала воВладимирово...”.Даме Груев и Ѓорѓи Карчов излегле надвор од селото со еден смел курир Григор МитовКрапев, кој за жал бил без оружје и не можел да им дава помош. По Дамета ималонеколку потери на војски, а раната која крвавела оставала траги по пресниот снег наземјата. Стасале до југоисточната стрмнина на врвот Петлец, во месноста Валмето, кајБелите Камења. Тука се отворила борба, а Даме го отстранил курирот за да не стане итој жртва.И така, запишал Русински, “во крвавата битка прочуениот смилевски даскал, апостолотна македонската слобода Даме Груев, ја најде својата херојска смрт” на 23 декември1906 година. Следниот ден, на 24 декември турските воени власти наредиле убиенитеда се кренат од местото на погубувањето и да бидат погребани. Селаните ги погребалеДаме Груев, Сандо Китанов, Ѓорѓи Карчов во еден гроб кај русинската црква. Телото наЃорѓи Поп Стојанов си го однесле во Владимирово.
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Па така во таа чест членовите на Здружението го посетиа местото каде што тој загинал.Иако местото каде загинал Даме Груев и плочата која денес е поставена токму на тоаместо е многу оддалечена од патот до каде што е проодно, сепак членовите наздржението стигнаа до зацртана цел.Посетата беше достоинствена и секако со поклон на тоа место! Се остварија добриконтакти со градонаЧалникот на општината Берово господинот Драги Наџински како и тамошното население при што се одлучи во иднина да се има комуникација и меѓусебнасоработка и помагање.
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Исто така членовите на Здржението на граѓани за заштита на ликот и делото на ДамјанГруев - Битола од Битола,го посетија и првобитното гробно место на Дамјан Груев какои бистата која е поставена во селото Русиново. Секако ова нема да биди последната посета на Русиново и тука нема да застанатактивностите на Здржението на граѓани за заштита на ликот и делото на Дамјан Груев -Битола од Битола,
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Владо Кузмановски и Благојче Андонов
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